

雅乐祭孔

文/图 本报记者 黄广华 汪洸 姬生辉 贾凌焜 庄子帆 李岩松

礼之用,和为贵;“人不知而不愠,不亦君子乎”……28日上午9时整,曲阜孔庙万仞宫墙前,神道路两侧,响起诵读《论语》音。乙未年祭孔大典拉开序幕。

今年首次增加了典仪官、唱乐官、赞引官。“典仪官、唱乐官、赞引官参加开庙仪式,使整个祭孔仪式更加庄重,突出以“礼”为主题的祭祀活动。”曲阜市孔子文化节办公室主任谷传超说,增加礼生、典仪官、唱乐官、赞引官,增强了仪式的厚重感,使整个祭孔仪式更符合礼制。

祭孔大典开始后,由小学生、银行职工等2000名群众组成的方阵齐声诵读《论语》经典名句,朗朗诵声回荡圣城上空。

曲阜市民李玉玲说,作为一名曲阜人对《论语》耳濡目染,但了解的不够透彻和全面,这次参加了诵读是一个学习的机会,以后将会在《论语》中学到了为人处世的道理运用到生活和工作中。



来自银行系统的群众方阵诵读《论语》。



舞生的眼神中传递着崇敬。



启户。



赞引官走上大成殿。



2015孔子文化节获得者陈来敬献花篮。



参加祭孔大典的国际友人。

大手拉小手——亲子活动乐翻天

智博威教育集团新概念英语学校亲子活动乐翻天



近日,智博威教育集团新概念英语学校在各分校陆续开展大手拉小手——亲子活动,给孩子和爸爸妈妈创造一个共同相处、增进感情的机会,让亲子关系变得更加亲近。现场活动气氛十分热烈,家长和孩子们参加各种趣味游戏环节,一起快乐大笑,我教您猜,两人三足,超级运球,抢答大战,争分夺秒等精彩关卡,欢笑不断!最后还有幸运大抽奖,家长和孩子们一路欢笑!



古语有云:父爱如山,母爱如水。亲情是人与人之间最珍贵的纽带,也是孩子成长过程中最温暖的港湾。然而,在快节奏的现代生活中,父母们往往忙于工作,与孩子相处的时间越来越少。亲子活动不仅能增进亲子关系,还能培养孩子的动手能力、反应力、创造力,使孩子在德、智、体、美、劳各方面得到全面发展!最后亲子活动有利于激发孩子的内在潜能,家长们会发现孩子在参与活动中,孩子往往表现得非常出色。其实,父母对孩子的关注是他们不断追求的动力,也是培养孩子内在潜能的源泉。



亲子活动结束后,家长们纷纷上台分享了一句话:“陪孩子参加亲子活动,会把手上的事情都抛到脑后,全身心的投入到和孩子游戏中,一心帮助孩子成功成长,更有上

乘培养孩子的时间比较少,和孩子一起做游戏的机会更少,今天和孩子一起做游戏很开心,非常感谢学校举办的这次亲子活动,提供这次机会,让我和孩子之间的关系更亲近了!”听着家长的分家,看到孩子和家长们的欢笑,到处洋溢着幸福快乐的氛围,我们深知这次亲子活动的意义且成功的,家长和孩子的认可就是对智博威教育集团最大的鼓励!

美好的时光总是短暂的,欢笑连连、紧张刺激的亲子活动很快就要落下帷幕,家长和孩子们在欢声笑语中依依不舍挥手再见,欢乐的亲子活动就在这欢声笑语中愉快度过,给孩子和父母的记忆留下一抹温馨印记。

智博威教育集团新概念英语学校在各分校陆续开展亲子活动,家长和孩子一起闯关,亲子共同参与、相互合作完成闯关内容,孩子会身心的信任自己的父母,和爸爸妈妈配合完成任务,进而拉近彼此的关系。亲子活动的意义不仅能让家长和父母更亲近,还能帮助孩子成长,让孩子结交更多的好朋友。智博威教育集团新概念英语学校给孩子提供亲子活动的平台,让孩子可以边玩边学,学的高兴,玩的开心,而且通过闯关活动锻炼孩子参与、探索、解决问题的能力,对孩子身心健康发展也十分有益。智博威教育集团是孩子健康成长路上的保障,温馨的家庭氛围,融洽的亲子关系,给孩子营造一个积极向上的成长环境,为孩子的好习惯、成长铺就光明道路,是智博威教育集团不懈的追求!



中秋国庆 双节同庆

80元太阳部落大联欢

活动时间:2015年9月26日-10月7日

活动期间所有1.2米以上儿童、学生及成人可享受景区通票优惠价80元/人

原价200元 特惠价80元(通票)

电话: 0538-5366666 地址: 山东 泰安·岱岳区 各大旅行社均可报名